

Posudek školitele postgraduálního studia MUDr. Vladimíra Kouckého

MUDr. Vladimír Koucký nastoupil na Klinikou otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, 1.LFUK a FNM (dále jen Klinika ORL) v říjnu 2015, v průběhu působení na klinice se naučil základy ORL, následně v řádném termínu složil atestaci z ORL. Postupně se vypracoval mezi zkušené lékaře pracoviště. Klinické působení je zaměřeno zejména na onkologii hlavy a krku, ušní chirurgii a implantologii. Své postgraduální studium zahájil souběžně s přijetím na kliniku v říjnu 2015 v oborové radě Experimentální chirurgie. Tématem studia byly imunologické parametry dlaždicobuněčných karcinomů v oblasti hlavy a krku, s názvem: Imunologické aspekty maligních nádorů hlavy a krku ve vztahu k etiologii.

MUDr. Vladimír Koucký v průběhu svého studia zásadním způsobem rozšířil naše znalosti o aspektech imunitního systému pacientů se závažným onkologickým onemocněním v oblasti orofaryngu a významně přispěl k objasnění řady rozdílností mezi nádory v závislosti na etiologii. Jedná se o velmi aktuální téma, již dnes je HPV status pacienta používán v běžné klinické praxi pro stratifikaci léčebné strategie a některé další poznatky vyplývající z práce dr. Kouckého mají významný terapeutický potenciál.

MUDr. Vladimír Koucký je autorem nebo spoluautorem celkem 12 impaktovaných publikací, s celkovým součtem 141 citací a H-indexem 6, dle Web of Science.

Přímý vztah k tématu disertační práce mají tři původní publikace uveřejněné v časopisech Oral Oncology (IF 5,972), Journal for Immunotherapy of Cancer (IF 12,469), Cancer Immunology, Immunotherapy (IF 6,630), kdy u jedné je hlavním autorem, a 3 přehledové články. Dále je autorem 2 kapitol v 1 monografii.

MUDr. Vladimír Koucký byl a je spoluřešitel několika grantů řešených v rámci Kliniky ORL.

Za dobu svého postgraduálního studia se MUDr. Vladimír Koucký zúčastnil více jak 15 vědeckých konferencí, vždy s aktivní účastí, jako hlavní autor, formou posteru či zejména přednášky. Zúčastnil se i Studentské vědecké konference 1.LFUK, kde získal v roce 2018 ocenění za nejlepší poster v sekci postgraduálních studentů.


MUDr. Vladimír Koucký se zúčastnil i řady vzdělávacích akcí v rámci České republiky, tak i v zahraničí. Absolvoval zahraniční stáž v Německu na Klinik und Poliklinik für Hals-, Nasen-, Ohrenheilkunde v Lipsku a dále výzkumně zaměřenou stáž v Instituto Nazionale Tumori Regina Elena v Římě.

V průběhu svého PGS studia obdržel MUDr. Koucký řadu ocenění: Nejlepší abstrakt na 80. kongresu České společnosti otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP v roce 2018; 2. místo v kategorii postgraduálních studentů, Nadační fond Scientia, 2019; Cena ORL časopisu za nejlepší přehledovou publikaci za rok 2019; Cena České společnosti otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP za nejlepší publikaci v roce 2021; Cena Purkyňova nadačního fondu za nejlepší publikaci v chirurgických oborech za rok 2021.

Jak dokládají výše uvedená fakta, MUDr. Vladimír Koucký je nejen skvělým lékařem, ale je ischopen samostatně vědecky pracovat na špičkové úrovni.

Doporučuji poobhájení disertační práce udělení titulu Ph.D.

V Praze 11.9.2022

  
doc. MUDr. Jan Bouček, Ph.D.